

致中国地质大学（武汉）保卫处治安科的感谢信

恭敬的中国地质大学（武汉）的相关领导：

您好！

我要真诚的对学校保卫处治安科表示深深的谢谢！谢谢他们真正的急学生之所急，想学生之所想，别辞辛苦尽心尽力地爱护学生的人身财产安全！我是一名中国地质大学（武汉）工程学院的学生。2021年12月25日星期六，我与师兄们相约来到北区体育馆打篮球，打完球后发现自己的手机丢失。当我发觉手机丢失后，急忙到处寻觅，但没有寻到，心急如焚的我无奈之下来到学校保卫处治安科。保卫处治安科老师们热情地接待了我，并仔细地听我将丢失手机的经过详述了一遍。写了备案材料后，他们便带着我去查看了监控，在查看监控的过程中，发现了一名行为可疑的人，并在北区体育馆找到了相应的证据。之后，治安科的老师们便让我回去等待结果，让我们相信他们，会尽快帮我们追回手机。在他们的努力下，我丢失的手机终于失而复得。的确，在仅仅两个多小时的侦查，追踪的工作中，我们真切的感觉到了整个侦查工作的艰辛。保卫处治安科的老师们处处从维护学生的切身利益动身，办案~~不怕~~不~~不~~怕困难，~~不~~辞劳累的精神深深地感染着我们。另外，他们对学校和学生利益高度负责的精神，求真务实的态度和敢打硬仗，善打硬仗的优良作风也深深地感动了我。

我深深体味到，保卫处不愧是学生的爱护神。每当我们丢失财产，遇到别法事件的时候，基本上保卫处的老师在默默地帮我们追讨财产，打击别法分子，保卫学生老师的人身财产安全。另外，我也提醒各位同学，请大伙儿在校园里也要慎重保管财物，别给犯罪分子留下可乘之机，尽可能地将丢失财务的案件扼杀在摇篮中。一旦丢失，要追讨回来特别艰苦。最后，我要对学校保卫处全体老师表示最诚挚和崇高的敬意。

此致

敬礼！

工程学院的学生

2021年12月28日